
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

3-Sterne-Hotel in Schallstadt, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, TV, Telefon, Safe, WLAN

- 3x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Ausflug Badische Weinstraße mit örtlicher

Reiseleitung

- Ausflug Elsässische Weinstraße mit örtlicher

Reiseleitung

- Weingutbesuch inkl. Weinprobe

Preis:

07.09.2026 - 10.09.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 673 €

Reisepreis 598 €

Badische und Elsässische Weinstraße - 4 Tage

Kenner bezeichnen diese Region als die "Toskana" Deutschlands. Eine von Kultur und

Natur reichlich gesegnete Gegend. Abwechslungsreich, mit den milden Übergängen der

Vorbergzone, von der Rheinebene hinauf zum Hochschwarzwald. Die Elsässische

Weinstraße ist bekannt durch seine reizenden kleinen Weinörtchen mit erstklassiger

Elsässischer Küche und sonnenverwöhnten Weinen.

HIGHLIGHTS

Kaiserstuhl mit Breisgau

Colmar und Riquewihr

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über Stuttgart – Karlsruhe mit erstem Stopp in Straßburg. Besuchen Sie das bekannte Münster mit

seiner astronomischen Uhr und genießen Sie einen typisch elsässischen Flammkuchen. Anschließend geht unsre

Reise weiter in den Schwarzwald, wo wir von unserem Hotelchef zum Abendessen erwartet werden. Lassen Sie den

Abend bei einem Gläschen Wein im liebevoll gestaltenten Hotelgarten ausklingen.

2. TAG: Begleitet von einem Reiseleiter geht es zur Ausflugsfahrt auf einem Teilstück der ca. 500 km langen

Badischen Weinstraße. Malerische zieht sich die touristische Route, zwischen Rheinebene und Schwarzwald

gelegen, durch die schönsten Weinlandschaften von Baden. In einer der sonnenverwöhntesten Regionen von

Deutschland gibt es ideale Bedingungen für das Gedeihen herrlicher Weine. Wie eine Insel erhebt sich hier der

Kaiserstuhl aus der Oberrhein-Ebene. Hier entstand durch das besondere Klima nicht nur eine einzigartige Flora und

Fauna sind. Auch die Ortschaften, vom Weinbau geprägt, bezaubern. Mit Vogtsburg besuchen Sie das „Herz“ des

Kaiserstuhls. Daneben zeugen Burgen und Schlösser on der wechselvollen Geschichte der Region rund um Freiburg.

Wir besuchen ein regionales Weingut und kosten den herrlichen Rebensaft.

3. TAG: Nach dem Frühstück geht es über den Rhein zu unseren französischen Nachbarn nach Colmar, in die

elsässische Weinhauptstadt. Bei einer Stadtführung lernen Sie die Altstadt kennen, sehen „das Haus der Köpfe“, das

alte „Kaufhuis“ und werden dabei noch viel Neues entdecken. Anschließend bleibt noch Zeit, um die Stadt auf

eigene Faust zu genießen. Schlendern Sie durch die kleinen Gassen, probieren Sie den elsässischen Wein oder sitzen

Sie in eines der kleinen Straßencafés und beobachten die französische Lebensart, das savoir vivre. Nach der

Mittagspause fahren wir entlang der elsässischen Weinstrasse, mit den zauberhaften kleinen Weinorten

Kaysersberg, Ribeauvillé und Riquewihr, wo wir selbstverständlich noch eine Kaffeepause einlegen bevor es zurück

ins Hotel geht.

4. TAG: Nach dem ausgiebigen Frühstücksbüffet besuchen wir Freiburg. Bummeln Sie durch den Badischen Markt

und genießen die sehenswerte Stadt mit ihren verträumten Gässchen. Anschließend treten wir die Heimreise an.
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